



## **Офицеры территориальных следственных отделов города Сочи в канун празднования Дня Победы навестили ветеранов**

Коллектив следственного отдела по Лазаревскому району поздравил с наступающим праздником Нину Дмитриевну Рыжову. Великая Отечественная война началась, когда Нина Дмитриевна только окончила школу. После выпуска всех ребят призвали в действующие войска, а Нина Дмитриевна с одноклассницами и подругами отправилась копать землянки, строить укрепления. На долю Нины Дмитриевны Рыжовой выпало строительство Лазаревского аэродрома и восстановление железной дороги, по которой шли эшелоны с ранеными.

Сотрудники следственного отдела по Адлерскому району посетили Александру Захаровну Богучаву, которая в годы войны трудилась в эвакогоспитале №3257. Совсем еще юной девушкой Александра Захаровна выхаживала раненых бойцов Красной Армии. Александра Захаровна награждена орденом Отечественной войны II степени и медалью «За освобождение Белоруссии».

Представители следственного отдела по Хостинскому району побывали в гостях у Гордиенко Георгия Павловича, которого поздравили с наступающим праздником великой Победы. Георгий Павлович был призван в ряды Красной Армии в 1942 году. В составе экипажа боевой машины он принимал участие в Сталинградской битве, Битве на Курской Дуге, освобождении территории Советского Союза, Польши, участвовал в штурме Берлина, 9 мая 1945 года Георгий Павлович встретил у ступеней Рейхстага в Берлине.

Сотрудники следственных отделов поблагодарили ветеранов за доблесть и героическую борьбу с фашистскими захватчиками. Офицеры пожелали им крепкого здоровья, долгих лет жизни и вручили цветы и памятные подарки.

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю



04 Мая 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1564111>